

明星 点击

## 《人民利益》热拍

章申获“爱妻”陶慧敏赞赏

中国首部关注环保事业题材电视剧《人民利益》目前正在广西南宁热拍。素有“完美男人”之称的章申与林妹妹陶慧敏在剧中首度牵手，饰演一对恩爱有加的夫妻，此次陶慧敏在《人民利益》中一改戏路，扮演贤妻良母，而章申则是一位不折不扣的好丈夫、好父亲，与陶慧敏打造了一段温馨、幸福的家庭生活。

陶慧敏一直给人秀外慧中的感觉，此次在《人民利益》中，陶慧敏延续一贯的贤妻良母形象，再次饰演一位“贤内助”。陶慧敏表示：“其实早在看《公关小姐》的时候就已经认识了章申，觉得他是一个很棒的演员，直到《人民利益》开拍，才见到他本人，我觉得章申本人和他以往的荧幕形象不太一样，银幕上他扮演的都是些比较严肃的角色，其实生活中的章申是很风趣的，也很儒雅，这一点和这次在《人民利益》中他扮演的角色倒是很相同。剧中他是一位对人对事都很大度的人，对妻子，他是一位不折不扣的好丈夫，在儿子的眼



中，他是无微不至的好父亲，这个角色对于章申来说，可以说他是在本色演出，因为生活中的章申就是这样的一个人。所以相信他会把杜清远这个角色诠释得很好。”

此外，陶慧敏还透露了与章申一个“缘分”小故事，陶慧敏说：“我和章申虽彼此不算熟，但我和章申的爸爸挺熟的。章申的爸爸章杰也是一位优秀的演员，我们在《红楼梦》中有过合作，片中他饰演贾政。这次与章申合作也算是一种缘分吧。”

(据新华网)

## 《蜗居》登陆北京电视荧屏

瞄准房奴喜、怒、哀、乐

电视剧《蜗居》继在各地台热播之后，将于11月5日登陆北京电视台影视频道。11月3日下午，编剧六六，导演滕华涛及主演海清、张嘉译、文章、李念等齐聚发布会。《蜗居》是六六用听到、看到的房奴的故事筑成的，更描绘出一幅现代都市白领奋斗拼搏的众生相。

在房价飙升的今天，以“房奴”为题材的《蜗居》甫一播出便俘获了观众的心。这部剧反映出的都市人买房难的现实以及“80后”的困惑与迷茫让许多面临购房难题的观众感同身受，特别是剧中某些情节以及台词的设计更是一语中的。

《蜗居》的重点在于房子，却又不局限于房子，其中所涉及的事业的奋斗、感情的选择都会让观众有同感，“每个人都有逆流而上的想法，这是奋斗的动力。”六六说，所有的进步都是被社会推动的，从《蜗居》中也许观众能够更清楚地看到其中的



困惑、无奈、艰辛和迷茫。

剧中的感情戏部分，海藻徘徊在宋思明和小贝之间进行艰难选择，文章说，这种选择没有对错之分，只是每个人面对生活压力的不同应对，只是电视剧播出后的结果还是让他有些“失望”：“女同胞认为我太青涩了，反而是男同胞为我鸣不平。我本以为自己很有女观众缘，没想到多了很多男粉丝。”

(可可)

精彩 视点

## 鸽子哨

1976年的那场地震，让一个院住的杨大妈和米老师结下了冤仇，两个人誓不往来。但杨大妈的儿子杨燕平却和米老师的女儿米晓菊从小相好，早已确定了恋爱关系。杨燕平从黑龙江回来，发现从山西插队回来的晓菊发生了很大的变化，变得现实了，俗气了。还有消息说，晓菊回城是靠出卖自己的身体换来的。这让燕平无论如何接受不了，他们终于分手。大受刺激的晓菊发誓要靠自己的力量活好比谁都好，她拉着同院的小伙子生子做起了生意。从菜市场卖菜到西单夜市卖服装，到自己开店……晓菊和生子的生意越做越大。

随着时代的变迁，院子里的人也发生了不小变化。房主，老资本家唐爷爷，帮晓菊的生意出了不少点子，晓菊和生子的生意越做越红火。

米老师重新当了老师，晓菊又为他买了不少时髦的电器，让他扬眉吐气地站在杨大妈面前。晓菊和燕平的婚姻没有结果，米老师学电脑的儿子晓书又爱上了杨大妈的女儿燕红。这两家欢喜冤家的事情是了不清了。

晓书在中关村打拼，在电脑业做出了成绩，终于与燕红喜结良缘。心态失衡的晓菊却买卖做出了边，并连累到了生子。晓菊一次失败的期货生意，使得他们倾家荡产，并让生子为此付出了惨痛的代价。懊悔万分的晓菊，悄然向燕平告别，从此失踪。然而，所有的这一切，却让燕平更加了解了晓菊，了解了晓菊这些年的经历。几年后，燕平找到晓菊，他们一切从头开始，美好的未来在等待着他们。(可可)

(中央一套每日22:28播出)

## 《夺宝奇兵》开拍

曾宝仪代父上阵斗林晓峰



曾宝仪

广东电视台珠江频道将要推出的大型外拍游戏类节目《夺宝奇兵》11月3日在广州开拍，原本加盟的曾志伟由于档期原因让女儿“代父出征”，率领康康、麦家琪等队员“恶斗”林晓峰率领的林家栋、洪欣这一队，上演“夺宝奇兵”。

## 三地搞笑明星玩寻宝游戏

据悉，《夺宝奇兵》每期节目都将邀请港台一线明星和普通观众一起参与，分成两队展开“寻宝”，每队必须破解对方队伍设置的五重关卡，寻找藏在各个秘密地点的“宝物”，最先破关成功的队伍将获得胜利。《夺宝奇兵》将在年内登陆珠江频道周末晚上的黄金时段，且每一期的节目内容会根据具体场地的不同而有所变化。

在首期的节目录制现场，“奖老”林晓峰，人气主持曾宝仪，香港演员林家栋、麦家琪、洪欣，台湾节目主持人康康，广东主持仔宝鹏Sir、毛毛，三地搞笑明星齐聚正佳广场，大玩寻宝游戏，吸引不少现场市民围观追看。

## 曾宝仪“代父出征”投入认真

据悉，无敌笑门人曾志伟与黄金搭档林晓峰原本一起加盟《夺宝奇兵》，

但因档期原因，未能赶赴广州，改由他的宝贝女儿曾宝仪披挂上阵。曾宝仪“代父出征”，投入认真，不时和导演和其他明星进行沟通，对细节要求也比较严格，几次主动要求重拍，让一旁的林晓峰大赞：“宝仪姐真是宝仪姐，大阿姐风范！”

赞归赞，但在节目中身为各自队的队长，曾宝仪和林晓峰为“夺宝”不免展开“龙争虎斗”，两人的斗智斗勇也成为节目的一大看点。林晓峰为赶赴这档节目，专门找人顶替他每天主持的电视台节目。《夺宝奇兵》的环节设置简直就是为他量身定做，让他的搞笑天分发挥得淋漓尽致。

## 康康开涮吴宗宪爽约

除了曾宝仪“代父出征”外，很少来广州录综艺节目的康康透露，这次他也是替师傅吴宗宪来的。在发布会现场被问到吴宗宪下期节目是否会来时，康康笑称宪哥本来这次要来，但走不开，他说以后肯定还会来，但他说的不一定能兑现。

对于之后几期节目邀请的明星嘉宾，新上任的珠江频道总监林建平透露，古巨基、欧弟有望加盟。除了这档《夺宝奇兵》外，明年珠江频道还将与TVB《残酷一叮》合作，重拳推出的歌唱选秀类节目大玩才艺歌艺、辣评毒舌。

(据新浪网)